

修自行车的老爷爷

小记者:陈一帆 编号:162161
学校:周口六一路小学六(3)班

今天是星期天,做完作业我骑着心爱的自行车去几公里外的爷爷家,一路上兴致勃勃。

我一边悠闲地蹬着自行车踏板,一边高兴地吹着口哨。突然,“砰”的一声响,我被吓得从车上跳下来,检查后发现是车胎爆了,怎么办呢?我无助地看看来来往往的行人,“哎……”没办法,只好沮丧地推着自行车一步一步往前走,嘴里还嘟囔着:“今天真是倒霉!”

正当我走得精疲力尽时,突然发现前边不远处的路边有一处修车铺,顿时来了精神,急忙紧走几步,来到修车铺前。修车人是一位老爷爷,他正在那儿忙着给一辆自行车“动手术”呢。我正想招呼老爷爷,却突然想到自己的口袋里一分钱也没有,就懊恼地叹了一口气,推着车子就想离开老爷爷的修车铺。

就在这时,老爷爷抬起头,看到推着自

行车垂头丧气的我,面带笑容热情地问我:“小朋友,你车子出了什么毛病啊?”我低着头说:“我的车子爆胎了。”老爷爷和蔼地说:“那我帮你修吧。”我低下头说:“可是,我……我没有钱呀,老爷爷。”老爷爷听了,笑呵呵地对我说:“噢,原来是这回事呀。没关系,出门在外,谁都有需要帮助的时候。”老爷爷一边跟我说着话,一边来到我的自行车旁稍稍查看了一下,然后拿来工具,很熟练地将破裂的内胎取了出来。我站在旁边看着老爷爷手中的工具上下飞舞,那双粗壮有力的大手很是灵巧,几分钟的时间,我的自行车就精神十足地站在了我的面前。我高兴极了,对老爷爷深深地鞠了一躬,感激地说:“太谢谢您了,老爷爷。”老爷爷的脸上露出了快乐的笑容。

我依依惜别了修车的老爷爷,走在去爷爷家的路上,心想:那位老爷爷助人为乐的精神真值得我学习!对老爷爷的帮助我无以回报,但我要将老爷爷关爱他人精神传递给更多的人,因为帮助别人,可以快乐自己。

(辅导老师:李宇华)

快乐的国庆节

小记者:郑奥文 编号:169038
学校:周口市六一路小学三(5)班

今年国庆节,趁着七天小长假,我们一家来到了大都市武汉。

在武汉的几天里,我们参观了武汉长江大桥、黄鹤楼、武汉大学、武汉科技馆、湖北省博物馆等。让我印象最深的是武汉科技馆。在科技馆里,我看到了围绕太阳运行的九大行星,在爸爸、妈妈的讲解下我知道了

地球的公转与自转,还体验了龙卷风是怎样形成的。接着,我们参观了生命馆,那里有远古时代的恐龙和恐龙蛋。我还测量了恐龙的脚印呢!恐龙的脚真大呀,比我的脚大好多倍呢!

这次国庆节武汉之旅,让我大开了眼界,看到了祖国的大好河山,认识到了祖国的伟大,同时又感受到了大自然的神奇,人类的进步和科技的力量。

(辅导老师:郝畅启)

秋

小记者:孔海旭 编号:161918
学校:周口六一路小学三(7)班

夏天过去了,秋天就来到了。人们说秋天是个丰收的季节。

农民伯伯种的粮食已经成熟了,还有水果,农民伯伯能种出粮食和水果的原因是因为他们很勤劳。他们每天都给他们种的粮食和水果浇水、施肥,慢慢地水果和粮

食就成熟了。他们种的麦子金黄金黄的像金子,梨黄澄澄的,苹果红红的像小朋友的脸,玉米绿绿的长得好高好高……我们吃的好多食物都是农民伯伯辛苦种出来的,所以我们要珍惜粮食,不要浪费。

秋天是落叶的季节,满地的落叶像给大地铺上了金色的地毯。

秋天来了,确实来了。

(辅导老师:张兰花)

诚信

小记者:李想 编号:162175
学校:周口六一路小学六(6)班

今天,我读了一本非常有意义的书,书的名字叫《诚信》,读完后我感触颇深。

“诚信”顾名思义就是诚实信任。做人就要讲诚信,如果不讲诚信,就没人会信任你了。就像你拿了别人的东西,而你拿的时候又没告诉人家,这样,等他发现是你拿的以后,他就不会信任你了。好多人也是靠诚信才致富的。所以做人要诚信,不做“匹诺曹”。

在家中要对爸爸、妈妈讲诚信,对他们的承诺一定要完成,因为他们是最值得信任的人。

在学校,要对老师和同学讲诚信。老师问问题,如果你回答错了,就不要找借口想

方设法减少自己的过失,要不然你就不是诚实的孩子。同学之间的相互学习,也要讲诚信。要有诚意把自己的学习经验与同学分享,有些同学怕别人的成绩超过自己,就故意隐瞒甚至欺骗他人,这样终会失去学习他人的机会,也会最终失去朋友。

在社会上,要对大家讲诚信。我在书上看到有小学生为了满足自己的恶作剧心理,竟然拨打119,谎称某地有火灾,让消防员过去灭火。消防员过去一看,才知道是恶作剧。119、110、120属城市公共应急电话,随意拨打骚扰取乐,均属违法行为。

可见,生活处处都要讲诚信,诚信是一种良好的品德。如果你想做一个成功的人,请先从诚信做起。

(辅导老师:刘燕)

福利院里的欢笑声

小记者:王烁 编号:161275
学校:周口七一路二小四(2)班

11月26日上午,我参加了周口晚报小记者部携手秦爱华服饰商贸有限公司带领小记者走进川汇区福利院送温暖活动。

大家在秦爱华服饰商贸有限公司参观学习了该企业弘扬孝道文化、回报社会的点点滴滴。之后,我们便带着自己精心为福利院的孩子和老人准备的礼物,乘上了去福利院的大巴。

不大一会儿,我们就来到了川汇区福利院。在老师的安排下,我们首先给福利院的孩子和老人表演了才艺节目,吹拉弹唱跳,样样都有。看到小记者精彩的才艺表演,他们个个都露出了甜蜜的笑容,不断为小记者鼓掌喝彩,欢笑声不断地传遍福利院的每个角落。

最后,我们还把精心准备的棉衣、棉被、图书、玩具等一些生活用品一起送给了福利院的孩子和老人。

(辅导老师:张趁娜)

感恩孝道 奉献爱心

小记者:刘畅豫 编号:162080
学校:六一路小学四(2)班

11月26日上午,我们50名小记者来到秦爱华服饰商贸有限公司参加感恩父母、关爱弱势群体活动。

俗话说:“百善孝为先。”秦爱华服饰商贸有限公司是以孝道起家的,在公司的墙上挂满了孝敬父母的宣传标语,还有优秀员工的照片,激励员工积极向上。公司老总给我们讲了孝道,并教育我们要做一个勤劳、善良、乐于助人的人,并告诉我们要为自己的

梦想付出行动,坚持不懈!

参观完公司,我们和爱华内衣的代表,

走进川汇区福利院献爱心。这里住着孤寡老人和儿童,他们是弱势群体,我们要关心帮助他们。同学们卖力地表演着自己的拿手好戏,给大家带来了欢乐。福利院的老人和孩子专心致志地欣赏,眼睛里露出了喜悦的表情。能给大家带来快乐,我们很高兴!

今天,我收获了很多,不仅懂得了感恩父母,还体会到了帮助别人的快乐!我要好好学习,努力实现自己的梦想,让父母过上幸福的生活!

(辅导老师:李雪梅)

一次有意义的小记者活动

小记者:程俊霖 编号:161763
学校:周口六一路小学四(5)班

11月26日上午,我参加了周口晚报小记者部携手秦爱华服饰商贸有限公司带领小记者走进川汇区福利院送温暖活动。

首先,我们来到秦爱华服饰商贸有限公司,走进公司大门,墙上张贴着各种各样的标语和条幅,大概意思就是要孝顺父母和感恩社会。

接下来我们坐上大巴车来到川汇区福利院,看望孤寡老人和小朋友。大家准备了许多礼物,有书籍、有棉手套、有布娃娃……我准备了一盒彩笔送给那里的小朋友。送完礼物,我们还为他们表演了才艺,有的演奏吉他,有的表演唱歌……我为他们带去一段炫酷的街舞表演,赢得了大家的阵阵掌声。

看着他们脸上洋溢的灿烂笑容,我的心像吃了蜜一样甜。

(辅导老师:柴亚辉)

